

UNITA' SERVIZI AL BUSINESS

Resp. Isidoro Fucci

Grosseto 16.07.2026

OGGETTO: CHIARIMENTO AI QUESITI N. 1 E 2 - PROCEDURA APERTA AL PUBBLICO "ACCORDO QUADRO PER LA FORNITURA DI NOLEGGIO A LUNGO TERMINE, DELLA DURATA DI 60 MESI, SENZA CONDUCENTE PER LE AUTO OPERATIVE DI ACQUEDOTTO DEL FIORA SPA." Tender 5003 - RDO 7908 CIG: BC52430C18

QUESITO N. 1

In merito all'Accordo Quadro della durata di 60 mesi, che prevede l'emissione di n. 35 ordinativi, si richiede di conoscere entro quale termine l'Amministrazione prevede di procedere all'emissione dei suddetti ordinativi. Tale informazione risulta necessaria ai fini della corretta formulazione dell'offerta economica.

RISPOSTA DELLA S.A. AL QUESITO N. 1

Come disciplinato dal Bando di gara "I termini per la consegna dei veicoli decorreranno a far data dal verbale di consegna della fornitura. La prima consegna dovrà avvenire **ENTRO 180 GIORNI NATURALI E CONSECUTIVI** dal verbale di consegna della fornitura." Tutti i veicoli saranno ordinati contestualmente mediante verbale di consegna della fornitura, che potrà avvenire anche sotto riserva di legge ai sensi dell'art. 17 comma 9.

QUESITO N. 2

In seguito al confronto con il costruttore di riferimento, si rileva che i tempi di consegna indicati nel Capitolato non risultano tecnicamente sostenibili per la tipologia di fornitura richiesta. Il costruttore ha infatti comunicato che sono necessari almeno 250 giorni. Si chiede pertanto di confermare che il termine di consegna possa essere fissato in 250 giorni.

RISPOSTA DELLA S.A. AL QUESITO N. 2

Da indagini di mercato effettuate, il termine di 180 giorni come previsto dal bando, risulta congruo per la fornitura di cui trattasi.

**F.to Il Resp. Unità
Servizi al Business
(Isidoro Fucci)**